
Γράφει ο kokkiniotis

Ο Άγγελος Χάγιος συζητάει το βράδυ της Πέμπτης 5 Μαΐου 2016 με τους δημοσιογράφους Νίκο
Μπογιόπουλο και Μανώλη Κοττάκη στον ρ/σ Real fm για τους φακέλους και τη στοχοποίηση
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Στην εκπομπή των δημοσιογράφων Νίκου Μπογιόπουλου και Μανώλη Κοττάκη μίλησε τηλεφωνικά το
βράδυ της Πέμπτης 5 Μαΐου 2016 το στέλεχος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση Άγγελος Χάγιος.

Το θέμα του τελευταίου μέρους της εκπομπής, ήταν η ύπαρξη φακέλων για … “σεσημασμένα μέλη της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ” που ήρθε στην επιφάνεια με την στοχοποίηση από την Χρυσή Αυγή της πρώην δημοτικής
συμβούλου της Ανυπόταχτης Πετρούπολης  Κατερίνας Πατρικίου.

Μπορείτε να διαβάσετε αναλυτικά για το θέμα εδώ: «Επιδείξατε φωτογραφίες σεσημασμένων μελών της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ».

Μετά από μήνυση του υποψήφιου βουλευτή της Χ.Α Αθ. Κουράκου εναντίον της πρώην δημοτικής
συμβούλου της Ανυπόταχτης Πετρούπολης, Κατερίνας Πατρικίου, η μεν δικαστική εξουσία αποφασίζει να
δώσει συνέχεια σε μια κατά τα άλλα κωμική υπόθεση, το δε αστυνομικό τμήμα Πετρούπολης αποστέλλει
στις 25/1/2015 υπηρεσιακό σημείωμα προς το εγκληματολογικό, το οποίο ζητά «επίδειξη
φωτογραφιών σεσημασμένων ατόμων, μελών του κόμματος ΑΝΤΑΡΣΥΑ»! Όπως αναφέρει:

«Παρακαλούμε επιδείξατε φωτογραφίες σεσημασμένων ατόμων, μελών του κόμματος
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, στον Κουράκο Αθανάσιο, κατά του οποίου επιτέθηκαν εξυβρίζοντας, απειλώντας
και χτυπώντας τον, περί τους 12 άγνωστοι δράστες, μέλη του ανωτέρου κόμματος τους
οποίους προέτρεπε η Πατρικίου Αικατερίνη την 11.45 της 35/01/2015 στην Πετρούπολη
Αττικής. Εκτός των φωτογραφιών σεσημασμένων ατόμων παρακαλούμε όπως του επιδείξετε
και φωτογραφίες της Πατρικίου Αικατερίνης την οποία κατονόμασε στην κατάθεσή του».

Σε απάντησή του το εγκληματολογικό στις 27/1/15 ενημερώνει ότι «προσήλθε στην υπηρεσία μας ο
Κουράκος Αθανάσιος προκειμένου να του επιδειχθούν φωτογραφίες καθ’ έξη και κατ’ επάγγελμα
εγκληματιών» αλλά «δεν αναγνώρισε» κάποιον από τους επιδειχθέντες.

Το σοβαρό αυτό θέμα, το οποίο -εκτός των άλλων- αναδεικνύει την ύπαρξη φακέλων με … “σεσημασμένα
μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ”, πρωτοέφερε στο φως της δημοσιότητας η εφημερίδα Εργατική Αλληλεγγύη.

“Αυτή η ιδιότητα του καθ’ έξιν και κατ’ επάγγελμα εγκληματία, προκύπτει από την ιδιότητα του μέλους
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ;”, αναρωτιέται ο Ν. Μπογιόπουλος.

“Έτσι φαίνεται! Μαζί με τα μνημόνια και τα νομοσχέδια τα ληστρικά, αντι-ασφαλιστικό κλπ, έχουμε και
φακέλους στην εποχή της κυβέρνησης Τσίπρα και της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Δεν εξηγείται
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αλλιώς, δεν έχει απαντήσει το υπουργείο Δημόσιας Τάξης -εξακολουθώ να το λέω Δημόσιας Τάξης-, δεν
έχει δώσει διευκρίνηση”, απαντάει ο Ά. Χάγιος.

“Το ζήτημα είναι ότι έχουν φακέλους με “σεσημασμένα” μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ”, συμπλήρωσε στη συνέχεια.

“Εδώ φαίνεται ότι στο πλαίσιο της Ελληνικής Δημοκρατίας, με τον κοινοβουλευτισμό της κ.τ.λ.,
προκύπτει ότι το εγκληματολογικό της Ασφάλειας διαθέτει φωτογραφίες μελών κόμματος,  τους οποίους
χαρακτηρίζει σεσημασμένους, καθ’ έξιν εγκληματίες, επειδή είναι μέλη κόμματος…”, σχολιάζει ο Ν.
Μπογιόπουλος.

Αυτό δεν είναι το μοναδικό κρούσμα, και δεν αφορά μόνο στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ, συμπληρώνει ο Ά. Χάγιος.
Αναφέρει μάλιστα την κλήση του Παύλου Αντωνόπουλου στην Ασφάλεια του Λιμενικού, καθώς και τη
δίωξη άλλου συντρόφου σε σχέση με καταγγελίες αυθαιρεσιών σε στρατιωτική μονάδα, επισημαίνοντας
τη σοβαρή πολιτική διάσταση των γεγονότων αυτών.

“Θεωρείτε ότι σας κυνηγάει ο ΣΥΡΙΖΑ δηλαδή;”, ρωτάει ο Μ. Κοττάκης.

Α. Χάγιος: Εαν στην εποχή που επιβάλλονται τέτοιοι μνημονιακοί νόμοι και τέτοια αντιλαϊκή πολιτική,
έχουμε και τέτοια φαινόμενα, μπορούμε πολιτικά σκεπτόμενοι να θεωρήσουμε ότι ο αυταρχισμός, και
μάλιστα ολοκληρωτικού τέτοιου τύπου, είναι συνακόλουθο της αντιλαϊκής πολιτικής.

Μ. Κοττάκης: Από σας ότι θα το άκουγα αυτό επί αριστερής κυβέρνησης, δε θα το πίστευα αν μου το
έλεγε κανείς…

Α. Χάγιος: Δεν πρόκειται για αριστερή κυβέρνηση, αν δοθεί η ευκαιρία θα επεκταθούμε επ’ αυτού μια άλλη
φορά. Πρόκειται για μια κυβέρνηση που προέρχεται από την αριστερά και εφαρμόζει πολιτική δεξιά, υπερ-
δεξιά μάλιστα θα έλεγα, πολιτική υπέρ του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η μετάλλαξη, ο
εκφυλισμός, έχει συνέπειες και στο επίπεδο της αστυνομοκρατίας. Γιατί δεν απαντάει το υπουργείο, γιατί
δεν δίνει διευκρίνηση;[…]

Η συντρόφισσα η Κατερίνα Πατρικίου πάει για απολογία, καταζητούμενη μάλιστα[…]

Εγώ θα το επιστρέψω: Να πάνε να βρούνε τους σεσημασμένους φασίστες, χρυσαυγίτες,  μέσα στην
αστυνομία. Να μας εξηγήσουν, γιατί τόσες δίκες, τόσοι φάκελοι εις βάρος της Χρυσής Αυγής, είχανε
πνιγεί στα συρτάρια της δικαστικής εξουσίας. Και μέσα σ’ ένα χρόνο τώρα η δικαστική εξουσία στρέφεται
κατά των μελών της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Δεν παρακαλάμε κανέναν, ούτε το φοβόμαστε αυτό, έχουμε πείρα από
αυτές τις διώξεις. Θέτουμε το πολιτικό ζήτημα.

Για την ΧΑ σχολίασε στη συνέχεια: Στοχοποιούν όλους όσοι αντιδρούν και τους αποκαλύπτουν. Η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ ήταν απ’ τους πρώτους που αποκάλυψαν το ρόλο της ΧΑ και στελέχη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ,
δικηγόροι, παίζουν ρόλο στη δίκη της ΧΑ. Αυτά όλα μας τα έχουν χρεώσει. Εκτός από τις αστυνομικές και
δικαστικές αρχές, υπάρχει σοβαρό πολιτικό ζήτημα και οφείλει να πάρει θέση η κυβέρνηση, ιδίως το
υπουργείο το συγκεκριμένο. Αν έχει τους φακέλους, να μας τους δώσει κι εμάς.

Ν. Μπογιόπουλος: “Είναι πραγματολογικό δεδομένο, ότι πριν τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, υπήρχαν 32
δικογραφίες στα συρτάρια, δικογραφίες για μαχαιρώματα, για εγκλήματα. Επίσης είναι πραγματικό
δεδομένο ότι ο Ρουπακιάς, ο ομολογημένα δολοφόνος του Φύσσα είναι έξω, και πλέον είναι και
ομολογημένα δεδομένο ότι υπάρχουν φάκελοι στο εγκληματολογικό της Ασφάλειας ταυτόχρονα με την
ετοιμότητα όλων των διωκτικών αρχών, που ενώ τις δικογραφίες με τα μαχαιρώματα και τα εγκλήματα
των ναζί τις είχαν στο συρτάρι, τώρα από ό,τι βλέπω στη συγκεκριμένη περίπτωση, πολύ γρήγορα
κινούνται..”, ήταν το καταληκτικό σχόλιο του δημοσιογράφου Νίκου Μπογιόπουλου.



Α. Χάγιος: “Ταχύτατα… […] Όσοι ‘έπαιξαν’ ή ανέχτηκαν τους χουντικούς παλιότερα, στη μεταπολίτευση,
όσοι ανέχτηκαν, όπως το ΠΑΣΟΚ, τους ακροδεξιούς, και ‘έπαιξαν’ μαζί τους για συγκεκριμένους λόγους,
αυτοί προσέφεραν τη χειρότερη υπηρεσία. Ελπίζω, δεν το πιστεύω όμως, ότι ο ΣΥΡΙΖΑ δεν παίζει τέτοια
παιχνίδια. Σε κάθε περίπτωση είναι πολιτική η ευθύνη να τοποθετηθεί.”

Ακούστε στο βίντεο που παραθέτουμε στη συνέχεια το ηχητικό απόσπασμα της εκπομπής. Σε άλλη
περίπτωση θα μπορούσε να είναι και ευτράπελο.

 


